

# 小区健身会所啥时被卖了?

## 一所培训学校表示已将其买下,业主称是被开发商暗地里出手

本报96706热线消息(记者 王倩) 近段时间,家住新家园小区的吴先生发现,小区原先2600平方米的健身会所关门了,一家培训学校的招牌立了起来,他打听得知竟然是开发商暗地里将健身会所卖了。

上周,家住高新区新生活家园小区的吴先生准备到小区南区转转,却看到小区居民熟悉的健身会所在装修,外面还挂起了一家教育培训学校的招牌。

健身会所二楼上分别有健身房、乒乓球室等活动场所。吴先生上楼一看,原先好好的健身器材不见了,只剩下还没来得及撕掉的体育运动宣传海报。

吴先生来到物业公司询问,也跟小区内其他居民说起这事,他们才大致听说是开发商把居民活动的会所给卖了。

18日上午,吴先生给记者提供

了一份新生活家园小区业主手册,在小区的介绍中明确指出,小区由山东世通房地产开发有限公司投资开发,绿化率约40%。除此之外,小区还建设了2600平方米的会所,会所内配备健身房、台球室、乒乓球室、棋牌室、沙狐球室,室外有健身设施、羽毛球场以及儿童活动场所。

同时,记者还看到了新生活家园小区的一份业主临时公约,公约中明确提出小区内会所为开发建设单位所有。“我们当时也是看中小区的配套设施才买的房子,其中就包括健身会所,现在开发商在业主不知情的情况下把健身会所卖了。”吴先生说到这些情绪比较激动。

下午,记者通过工商部门查询得知,山东世通房地产开发有限公司在之前已经被吊销营业执照,记者通过网络、114等渠道也查询不到公司的电话及相关信息。



民警正在清理居民房内的无证犬。通讯员 张现勇 刘志文 摄

# 闹市居民家竟成狗养殖场

## 警方一下逮了27只无证犬

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一个闹市区的居民家中竟然成了犬只养殖场,其中27只是无证犬。7月15日上午,历城警方打掉了这个非法犬只养殖场,并且对相关人员进行行政处罚。

近期,山大路派出所社区民警王光全到社区走访时,花园路126号一居民楼居民对于一户住在1楼养狗的住户意见非常大,向王光全举报。

7月15日上午9时许,山大路派出所会同历城区治安大队一起

来到了这户非法养犬的居民家。该住户将楼后的小院垒起围墙,在上面进行遮盖,但是依然能够闻到粪臭。民警从厨房的窗户处看到房间里面有人,就上前敲门准备进入检查,可是房内人并没有把门打开。民警只好隔着门对房内的人进行喊话教育,可是,喊了半个多小时,房内人还是没有回应。随后,民警准备从小院内进入到房间里面。看到民警开始行动,房内人无奈之下只好将房门打开。还未进入房门,房间内刺鼻

的气味就让民警赶紧捂住鼻子。进入房间,民警惊讶地发现里面随处摆放着装狗的笼子,笼子里面狗的数量不一。民警清查,该居民家共有28只狗,其中27只没有办理犬证。

据民警介绍,根据他们调查,这户人家之所以养这么多狗,就是为了出售。当日,民警对于没有办理犬证的犬只进行了收容,同时对于开办非法犬类养殖场所的朱某、赵某夫妇处以行政罚款10000元。

# 举报非法养犬,获奖500元

## 刘先生成为7月1日以来第一个获奖市民

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 18日下午,市民刘先生因为如实举报违法饲养大型犬的养犬人而获得济南警方500元奖励,也成为7月1日起第一个获得奖励的市民。

7月15日,刘先生在居住的小区发现了一只大型犬,“以前就看到过,感觉放任这么大的狗在小区内太危险了”。于是,他就拨通了济南市治安支队公布

的举报电话。当天,治安支队的民警就赶到了市中区双龙庄。经调查,张某饲养大型犬,严重影响到了周围群众的生活,而且辖区派出所曾经多次上门进行教育,但张某不予理睬。最终,民警当场收缴了这只大型犬,并对犬主人罚款2000元。根据济南市公安局加强养犬管理的通告规定,自2011年7月1日起,凡举报无证养犬者一

经核实,对举报人奖励200元;举报违法饲养大型犬、烈性犬的,对举报人奖励500元。18日下午,刘先生来到济南市治安支队,从窦庆福支队长手中接过500元的奖励。“自从整治行动以来,很多市民拨打电话给我们提供线索,我们对此表示非常感激。没有广大老百姓的参与,我们的整治行动也不会取得成功。”窦庆福说道。

### 延伸调查

### 小区物业:“我们进驻前,那里就被卖了”

在吴先生的陪同下,记者来到位于新生活家园小区内部的济南物华物业管理有限公司办公室。王常军总经理说到小区健身会所的事情后表示,他们也不清楚具体经过。

据王常军介绍,他们是2010年1月1日接手小区物业的,健身会所在之前就已经被卖了。“从去年开始,买方就向我们交纳物业费了。”王常军证实,但是由于买方长年不在此地,他们也联系不上。

### 培训机构:“我们老板买下了这里”

新生活家园小区南区正对入口处,有一座半圆形两层建筑,不时有人从门口出入。吴先生告诉记者,这里就是小区原先的健身会所。记者看到,该建筑门口挂着培训学校报名的条幅。

关于这里是租赁还是购买的,他们也不是很清楚,只是给记者提供了一名知情人士的电话号码。

记者拨通了这位知情人士的电话,对方自称是这家培训学校的会计,她向记者证实确实是“我们老板买下了这里”,但是具体的事情就不方便透露了。

### 律师说法:小区公共设施,不能随便买卖

济南市人大代表、山东保君律师事务所律师张宝军表示,公共设施是不能随便买卖的。一般来说,小区绿地、健身场所等都属于业主共有,除非有特殊规定。

关于这里是租赁还是购买的,他们也不是很清楚,只是给记者提供了一名知情人士的电话号码。

以新生活家园小区为例,吴先生提供的业主临时公约中提出,“会所为开发建设单位所有”。这首先要看业主是不是在这份公约上签字了,如果业主没签字,这份临

时公约是无效的。据了解,作为小区的业主,吴先生表示,小区很多居民并不了解会所的所有权问题,对于会所被卖的事情,居民更不知情。

张宝军律师认为,在这种情况下,虽然公司已经注销,但小区业主仍然可以维权,可以通过诉讼的方式起诉公司的股东。

本报记者 王倩



**韩美(国际)整形美容医院** 责任塑造美丽

# 4大经典 缔造秀挺鼻型

真正韩国技术 自然、完美的保障

亚洲鼻科权威出任韩美(国际)中方院长,带来纯正韩国鼻整形技术,融合假体、自体软骨、注射等多种方式,个性精准设计,实现您面部轮廓之美。8月1日-7日大群义诊,敬请您预约,预约电话:55589555

- 经典一: 专家设计, 3D定制
- 经典二: 自体软骨, 安全无排异
- 经典三: 假体塑形, 稳定持久
- 经典四: 注射隆鼻, 快速恢复

韩美(国际) 经七纬二路口美兰商务 山东省仅此一家

0531-555 89 555 / 400 001 6667 济南市市中区经七路 251号(经七纬二东方大厦东邻)